



Corrigendum

Corrigendum to “Pretreatment method for the analysis of phosphate oxygen isotope ( $\delta^{18}\text{O}_\text{P}$ ) of different phosphorus fractions in freshwater sediments” [Sci. Total Environ. 685(2019) 229–238]



Yong Liu <sup>a,b,c</sup>, Jingfu Wang <sup>a,\*</sup>, Jingan Chen <sup>a,\*</sup>, Runyu Zhang <sup>a</sup>, Yongxue Ji <sup>a</sup>, Zuxue Jin <sup>a,d</sup>

<sup>a</sup> State Key Laboratory of Environmental Geochemistry, Institute of Geochemistry, Chinese Academy of Sciences, Guiyang 550081, PR China

<sup>b</sup> University of Chinese Academy of Sciences, Beijing 100049, PR China

<sup>c</sup> College of Biological and Environmental Engineering, Guiyang University, Guiyang 550005, PR China

<sup>d</sup> College of Resource and Environmental Engineering, Guizhou University, Guiyang 550025, PR China

The authors regret that the printed version of the above article contained a number of errors. The correct and final version follows. The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

The affiliations of authors should be corrected as follows:

<sup>a</sup> State Key Laboratory of Environmental Geochemistry, Institute of Geochemistry, Chinese Academy of Sciences, Guiyang 550081, PR China.

<sup>b</sup> University of Chinese Academy of Sciences, Beijing 100049, PR China.

<sup>c</sup> College of Biological and Environmental Engineering, Guiyang University, Guiyang 550005, PR China.

<sup>d</sup> College of Resource and Environmental Engineering, Guizhou University, Guiyang 550025, PR China.

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.scitotenv.2019.05.238>.

\* Corresponding authors.

URLs: [wangjingfu@vip.skleg.cn](mailto:wangjingfu@vip.skleg.cn) (J. Wang), [chenjingan@vip.skleg.cn](mailto:chenjingan@vip.skleg.cn) (J. Chen).